

Прошло больше года, как я развелась с мужем. Новые отношения я заводить была ещё не готова, и поэтому решила с головой уйти в работу. У меня это почти получилось. День проходил в делах и в заботах, а ночью я просто валилась спать, потому, что сил не было никаких. Но иногда, всё же, накатывало такое возбуждение (буквально на ровном месте), что хотелось на стену лезть. Приходилось засовывать пальцы себе во влагалище и гасить волну страсти. Вот только возбуждение нарастало, и легче совсем не становилось. Кончить я не могла. С каждым днём я нервничала всё больше и больше. Недосекс давал о себе знать. И вот однажды во время разговора с подругой, она предложила мне один интересный вариант решения моей проблемы. И как я только сама не додумалась! В общем, подруга мне предложила отовариться игрушками из секс-шопа. Идея была грандиозной. В магазин идти я не решилась, из-за смущения, и решила заказать всё необходимое через интернет. Должна признаться, что раньше никогда не интересовалась подобными вещами – не было необходимости. А вот теперь, когда я увидела всю прелесть и разнообразие интим-игрушек, глаза у меня разбежались. Вибраторы, пробки, шарики, фаллоимитаторы... я не знала, что выбрать. А моя намокшая киска требовала всего и немедленно. Я решила оторваться по полной и заказала себе большой вибратор, анальную пробку, анальные бусы и, конечно же, смазку! Мой заказ благополучно приняли, и уже через пару часов, курьер был во дворе моего дома. Я отдала ему деньги и довольная, предвкушая наслаждение, поднялась к себе в квартиру. Я разложила новые игрушки на своей кровати и пошла в ванную, чтобы себя приготовить. Подготовила свою киску и попку. Анальный секс с бывшим мужем я пробовала неоднократно, и поэтому у меня есть неслабый опыт промывки прямой кишки (небольшое отступление). Я хорошенько обтёрлась полотенцем, забрала волосы и направилась в спальню. Я села на подушку, а другую подложила себе под спину, и, устроившись поудобнее, я начала долгожданную игру... Я раскинула ноги и стала водить вибратором у себя в промежности. Он нежно скользил вдоль моей мокрой щелочки, обильно увлажняясь скользкими выделениями. Моя киска, буквально истекала от возбуждения и желания. Я не могла больше себя дразнить и осторожно просунула кончик вибратора себе во влагалище. Силиконовый ствол проник в похотливое лоно и стал медленно погружаться, под натиском моей руки. Когда искусственная мошонка упёрлась в мою киску, и вибратор не мог пройти глубже, я нажала на кнопочку и включила первую скорость. Игрушка внутри меня легонько завибрировала, и волна удовольствия прокатилась по моему телу от копчика до затылка. Это было, что-то невероятное. Я взяла вибратор за основание и стала двигать его взад-вперёд, имитируя фрикции. Потом включила вторую скорость и, вскоре дошла до третьей. Силиконовый член трясся у меня в письке с бешеной силой. Я придавила его посильней руками, запрокинула голову и визжала так, что соседи, наверняка, всё слышали, но мне было всё равно! В один момент меня всю затрясло. Ноги перестали меня слушаться и в судорогах сползли в разные стороны. Моя киска сжалась, и все мышцы внутри мощно запульсировали. Наконец, я кончила. Счастью не было предела. Я немного отдохнула и вспомнила, что у меня есть игрушки для попочки. Я взяла анальную пробку, хорошенько её намазала смазкой и поставила на пол. Затем, смазала свою анальную дырочку и слезла с кровати. Я встала на колени над пробкой и стала медленно садиться. Я взяла игрушку у основания и направила

заострённый кончик себе в дырку между ягодиц. Не смотря на, то, что секс у меня был давно, я не научилась управлять своими сфинктерами. Я расслабилась, села на пробку сильнее, и она проникла в меня на половину. Я остановилась, потому, что было немного больновато. Когда боль утихла, и попа привыкла к интересному предмету, я продолжила насаживаться на анальную пробку. Через пару секунд она влетела в меня, и снаружи осталось только плоское основание. Ощущение наполненности в прямой кишке дало толчок новой волне сильнейшего возбуждения. Я запрыгнула на кровать и засунула себе в вагину вибратор. И через минуту я снова испытала сильнейший оргазм. Мощная струя прозрачной жидкости хлынула из моей киски и залила всю кровать. А я в беспамятстве пролежала на кровати, наверное, пол часа. Теперь каждый день я удовлетворяю себя этими чудными штучками и регулярно пополняю свою коллекцию. Теперь я счастлива, и парень мне не нужен))).